

委内瑞拉又见“导火索” 局势可能进一步恶化

全球热点

至本月23日，委内瑞拉议会主席、反对派成员瓜伊多自封“临时总统”将满一个月，他曾宣布届时将与美方联手强行运送“人道援助物资”入境。而马杜罗政府本周早些时候关闭部分海上边境，增兵陆路边境。有分析指出，运送物资之事可能成为矛盾升级甚至制造冲突的“导火索”，马杜罗政府与反对派目前互不让步、对打心理战，委内瑞拉局势可能进一步恶化。

A 委已停止与荷属三岛的空中和海上航线

委内瑞拉总统马杜罗20日表示，反对派和一些国家提供人道主义援助是一场心理战，目的是给民众带来“犹豫、紧张、担忧”的情绪。

委内瑞拉副总统罗德里格斯当天宣布，由于库拉索地方政府同意为美国运送援助物资提供便利，委已停止与库拉索等加勒比海荷属三岛的空中和海上航线。

据记者了解，委内瑞拉与哥伦比亚陆路边境目前一切平静，但委方增

加了在边境小镇圣安东尼奥奥德尔塔奇拉的军队部署。

马杜罗政府还打算22日和23日在委哥边境举办两场音乐会，以“不要干涉委内瑞拉”和“坚决反对战争”为口号，来对抗由瓜伊多宣布、英国维珍集团创始人布兰森筹划于22日在两国边境举行的音乐会。

委内瑞拉国防部长洛佩斯19日强调，军方永不接受外国势力“命

B 委内瑞拉危机走向有三种可能

中国社会科学院拉丁美洲研究所副研究员王鹏认为，瓜伊多自封“临时总统”后，相当于新增一个“传令机制”，放大了对马杜罗政府的外部压力。人道援助物资入境之事是否会引发武力冲突令人担忧，或许会导致局势进一步恶化，但恐怕还不足以彻底改变这场政治危机的走向。

委内瑞拉中央大学政法系教授安蒂利亚诺告诉新华社记者，委内瑞拉危机走向有三种可能。其一，美国继续通过经济制裁等方式扼杀委经济；其二，现有矛盾升级，美方及其盟友找理由发动武力干涉；其三，现政府与反对派展开协商。

委内瑞拉政治分析师金塔纳认为，外部力量直接军事干预的风险或许不算大，但在美方策动等因素下，种种可能的暴力或冲突事件导致局势失控的风险比以往提升。他认为，马杜罗政府也在想办法避免局势失控、落人口实而让美国乘虚而入。

分析人士指出，马杜罗政府与反对派近期展开谈判的可能性不大，双方诉求迥然不同，对谈判设置的前提条件难以妥协，目前互不让步，都在打心理战，因此事态继续升级的可能性较大。

国际社会不愿看到，已在外部制裁下经济民生不断恶化的委内瑞拉，又因政治危机处于暴力事件或军事冲突的危险之中。

各方应保持理性和冷静，在委内瑞拉宪法框架内通过和平对话方式，为当前问题寻求政治解决方案。希望各方做有利于委内瑞拉稳定发展的事情，做有利于委内瑞拉民生改善的事情，做有利于维护国际法和国际关系基本准则的事情。

(新华社北京2月21日电)



2月12日，在委内瑞拉首都加拉加斯，委总统马杜罗在委内瑞拉青年节活动上向支持者发表讲话。
新华社/法新

H 背景链接

委内瑞拉局势回顾

1月23日，瓜伊多自封为委内瑞拉“临时总统”，要求重新举行总统选举，获得美国和一些拉美国家承认和支持。

应瓜伊多请求，一批美国提供的“人道援助物资”近期抵达哥伦比亚与委内瑞拉接壤的边境。马杜罗已公开拒绝接受美国援助，指责美方虚伪。

(新华社北京2月21日电)

大对委内瑞拉制裁力度，特朗普甚至威胁不排除军事干预。

应瓜伊多请求，一批美国提供的“人道援助物资”近期抵达哥伦比亚与委内瑞拉接壤的边境。马杜罗已公开拒绝接受美国援助，指责美方虚伪。

(新华社北京2月21日电)

美研究称可借助太阳风在月球上制造水

据新华社华盛顿2月20日电
(记者周舟)美国研究人员借助计算机模拟发现，借助太阳风有望在月球表面制造水，这将为未来建立月球基地提供便利条件。

太阳风是太阳上层大气射出的带电粒子流。美国航天局20日发布新

闻公报说，研究人员利用计算机程序，模拟了太阳风冲击月表时发生的化学反应。

模拟显示，当高速带电粒子以每秒450千米的速度冲击月表时，其中的质子会与月表的电子相互作用，形成氢原子，而这些氢原子能与月壤中

二氧化硅等化合物中的氧原子结合形成氢氧根，成为制造水的原料。

研究人员认为，照此原理，宇宙中任何表面裸露有二氧化硅的天体都有可能成为一个制造水的“化工厂”，不过具体如何在外星球制造水还有待进一步研究。

“洞察”号开播火星每日天气

据新华社洛杉矶2月21日电
(记者谭晶晶)根据“洞察”号无人探测器提供的数据，美国航天局19日开始在网上发布火星每日天气报告，提供火星气温、风速、气压等信息。

据任务团队介绍，持续收集火星上的天气数据，可以帮助科研人员判

断地震仪监测到的是真正的火星地震，还是风速和气压变化所导致的波动。此外，“洞察”号提供的天气信息还可有助于研究火星沙尘等。

去年11月26日，“洞察”号在火星艾利希平原成功着陆，执行人类首次探究火星“内心深处”的任务。

广告

优居 亲海书香美宅

誉献全城 首期9万起

房号：0602-14-1203

建筑面 约80-118m²亲海小高层
建筑面 约35-190m²临街商铺

书香美宅 品质装修
天璟组团 万人社区

实景图 实景图 实景图 实景图

三公立学府 滨海十里长廊 滨海休闲会所 滨海商业中心

效果图

购房砸金蛋
成交即送拉巴德红酒套装，还可参与砸金蛋活动，赢取55寸平板电视、IPAD、iWATCH、扫地机器人等好礼！
活动时间：2019年2月22日-28日
活动地点：恒大美丽沙营销中心

再减30000元购房款

恒房通 推荐可获得成交额1%佣金奖励

老业主 推荐成交 赚2%佣金奖励

优惠截止日期：2019年2月28日 公众号参与活动



恒 大
世 界 500 强
2018年由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜

销售热线：(0898) 6615 8888
项目地址：海口市海甸岛碧海大道29号(世纪大桥向北至海边)



注：本项目备案名为海口美丽沙，推广名为恒大美丽沙。商品房楼号由政府有关部门初步确定。项目最终名称及商品房楼号以政府相关法律文件确认为准。本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现，仅供参考，相关内容不排除因政府相关规划、规定及发展商未能控制的原因而发生变化，最终以政府相关部门批淮的文件、图则为准。本广告为要约邀请，买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。本广告2019年2月22日起用，相关内容如有更新，以最新资料内容为准。本广告相关面积为预测面积，最终以房管局实测面积为准；买卖合同按建筑面积计算及处理面积差异，物业服务费标准以前期物业服务协议约定为准。本广告所述学校为海口海九小美丽沙分校、海南华侨中学美丽沙分校、海口市美丽沙幼儿园已建成并于2018年9月陆续开学，学校的学区划分及学位政策以政府相关规定为准，不意味本公司对此作出了承诺。本次活动中所使用礼品包括拉巴德红酒、55寸平板电视、IPAD、iWATCH、扫地机器人、微波炉、牛扒卡，礼品以现场实物为准，在法律允许范围内活动最终解释权归开发商所有，本次活动内容可能因现场实际情况存在细微调整，敬请谅解。恒房通政策具体适用楼盘范围可能根据当地政策规定调整，详询售楼处。本广告优惠截止日期至2019年2月28日。

地址：海口市金盘路30号 邮编：570216 总值班：66810666 广告许可证：琼工商广字015号 广告部：66810888 发行部：66810999 海报集团新闻热线：966123 邮发代号：83-1 报价：每月45元 零售每份1.5元 昨天开印时间：2时30分 印完：4时35分 海南日报印刷厂印刷

《中共中央国务院关于坚持农业农村优先发展做好“三农”工作的若干意见》单行本出版

新华社北京2月21日电 2019年中央一号文件《中共中央国务院关于坚持农业农村优先发展做好“三农”工作的若干意见》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

支付宝还信用卡 下月开始收费

新华社杭州2月21日电 (记者张璇 吴帅)记者21日从支付宝获悉，自3月26日起，通过支付宝给信用卡还款将收取服务费。

支付宝称，收费的原因是综合经营成本上升较快，调整信用卡还款的服务规则是为了减轻部分成本压力。

值得关注的是，支付宝提供了每人每月2000元的免费额度。也就是说，2000元以内依然免费，超出2000元的部分，再按照0.1%收取服务费。如果用户需要提升自己的免费额度，可以通过支付宝会员积分进行兑换。

支付宝在公告中也表示，如果是大额的还款，用户可以选择通过银行网银等渠道免费还款。

新加坡明确中国公民有条件 96小时过境免签政策

据新华社新加坡2月21日电 (记者李晓渝)中国驻新加坡大使馆21日发布新闻公告说，自2019年1月28日起，新加坡给予符合条件的中国公民往返第三国过境新加坡96小时免签证入境待遇。

新加坡移民与关卡局公布的免签政策主要内容为，符合条件的中国公民持有的护照有效期不少于6个月；须持有96小时内离境的续程机票或船票；满足在新加坡停留的经济证明条件；须持有美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、日本、德国、瑞士8国中任一国签发的签证或可入境德国或瑞士的有效申根签证，且在入境新加坡时，上述签证有效期应为1个月以上；如持上述国家单次有效签证出行且签证被使用，返程时亦可适用免签过境政策，但须从签证签发国直接赴新，且转机目的地须为中国。

过境旅客可凭有关材料在新加坡口岸移民边检柜台直接申请免签入境许可，不收取任何费用。96小时停留期从入境第二日零点开始计算。